



## Весёлые приключения в городском парке

Адвент – это время ожидания Рождества. 28 ноября в первый Адвент ИЦ «Глобус» организовал для детей и их родителей увлекательную вечернюю прогулку с фонариками по городскому парку. Все дети были в предвкушении каких-то интересных приключений. И не обманулись в своих ожиданиях!

В наше тревожное время особенно хочется радости и чудес, ну а праздник на свежем воздухе, для детей, с элементами поиска сокровищ – это просто замечательная идея!



Время для начала праздника было выбрано очень удачно – в 16 часов ещё светло. Но постепенно поиск сокровищ проходил во всё более сгущающейся темноте, и здесь ребятишкам очень даже пригодились красивые бумажные фонарики, освещавшие дорогу. Каких только их видов и типов здесь не было: совы, драконы, львы, летучие мыши! И в тёмном парке во время вечерних поисков сокровищ фонарики своим светом добавляли ещё больше волшебства в происходящее. Это было очень захватывающее и интересное приключение для всех ребятишек!

Волшебный компас и указания ведущих пару раз привели азартную команду детей не туда, но вскоре глазастые ребята увидели Деда Мороза и атаковали его вопросами про сокровища. Расстроенный Дед Мороз

поведал о коварной Бабе-Яге, умыкнувшей у него всё самое ценное. Вдруг дети увидели вдалеке среди деревьев таинственный огонёк. Они тихонько подкрались к Бабе-Яге. Шикарная злодейка в стильном наряде не успела скрыться со своими трофеями и быстро сдалась.

Только после этого Баба-Яга вместе с Дедом Морозом, Волшебником и ведущими раздали всем участникам подарки. Затем была проведена фотосессия со сказочными персонажами.



Спасибо всем «глобусовцам», придумавшим и так интересно организовавшим этот праздник: «ведущим Специалистам по поискам сокровищ» Лене и Марине Мурберг, «светящемуся Волшебнику» Игорю Шемякову, Деду Морозу Диме Фардыголе и шикарной, спортивной и задорной Бабе-Яге Ире Кулябиной.

Галина Шаат-Шнайдер



Волшебная прогулка с фонариками по городскому парку (фото 28.11.2021)